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Agenzia Regionale per la Protezione 
dell’Ambiente della Basilicata


AVVISO PER LA RIAPERTURA DEI TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DI CANDIDATURE PER 

IL CONFERIMENTO DELL’INCARICO DI DIRETTORE AMMINISTRATIVO DELL’ARPAB 
In esecuzione della deliberazione n. 347 del 12 dicembre 2019, pubblicata sul sito istituzionale dell’Agenzia, www.arpab.it, nella sezione Albo on line e nella sezione Amministrazione trasparente/ /bandi di concorso e avvisi, sono riaperti i termini di scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione all’avviso pubblico indetto con DDG n. 249/2019 per il conferimento dell’incarico di Direttore Amministrativo dell’Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale di Basilicata.
La riapertura è disposta al fine di verificare, nuovamente, la possibilità che pervengano candidature da parte dei dirigenti di ARPAB e del ruolo unico regionale, in possesso di esperienza almeno quinquennale in qualifica dirigenziale nel settore amministrativo, precisandosi che, in subordine e previo accertamento della mancanza di candidati in possesso dei requisiti suddetti, il Direttore Amministrativo dell’ARPAB sarà selezionato tra quanti abbiano presentato istanza e siano in possesso dei requisiti generali e specifici di cui all’avviso indetto ex DDG n. 249/2019, pur non appartenenti al ruolo unico regionale né dipendenti di ARPAB.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire all’Agenzia, entro e non oltre il 10° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso di riapertura termini sul Bollettino Ufficiale della Regione Basilicata. Qualora detto giorno sia festivo il termine è prorogato al giorno successivo non festivo. Il termine per la ricezione delle domande di partecipazione è perentorio. Non saranno prese in considerazione le domande di partecipazione pervenute oltre il termine perentorio sopra fissato. Restano invariate tutte le altre disposizioni del bando della procedura di che trattasi, approvato con deliberazione n. 249 del 11.09.2019 e pubblicato integralmente sul sito istituzionale dell’Agenzia e sul B.U.R. Basilicata n. 36 del 01.10.2019 - Parte 2. 

Restano valide le domande di partecipazione spedite entro il termine originariamente previsto dall’avviso (21.10.2019), fatta salva la verifica del possesso dei requisiti di ammissione.

La presente pubblicazione ha valore di notifica a tutti gli effetti nei confronti dei candidati.

IL DIRETTORE GENERALE

(Dr. Edmondo Iannicelli)
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